
 

 

Predmet: Bosanski Petrovac - Gaj 

 

Viši sud u Beogradu - Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: KPo2 13/14 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 KZ SRJ 

 

Glavni pretres: 10.09.2018. 

 

Ispitivanje svedokinje Drene Latinović 

Svedokinja odbrane Drena Latinović živela je u Bosanskom Petrovcu u naselju Gaj, u 

porodičnoj kući koja je udaljena od kuće optuženog oko 50 metara. Kritičnog dana, oko 

podneva, čula je na ulici pucnjavu koja ju je uplašila, pa je tek nakon 15-20 minuta, kada je 

čula kukanje, izašla da vidi o čemu se radi. Tada je primetila da se kod kuće porodice Dragišić 

okupljaju ljudi i čula da je Dado, rođeni brat optuženog, poginuo. Otišla je do njihove kuće da 

izjavi saučešće i ponudi pomoć, i tada je videla optuženog, kojeg su doveli njegov rođeni brat 

Milorad i rođak Nenad. Optuženi je „bio sav crn“ i kukao je za poginulim bratom glasnije od 

svih ostalih. Delovao joj je „pogubljeno“, držao se za glavu i ponavljao „brate, brate“. 

Komšiju Asima Kavaza i njegovog sina Muhameda tog dana nije videla, ali je čula da je 

optuženi u afektu ubio komšiju Asima. Kada je odlazila svojoj kući, videla je na ulici 

Asimovo telo koje je bilo nečim prekriveno. Tokom dana više puta je na kratko odlazila do 

svoje kuće i vraćala se kod komšija Dragišića da pomogne, jer je dolazilo jako puno ljudi da 

izjave saučešće. Misli da je optuženi, nakon što su ga doveli, stalno bio u kući. Od kuće 

Dragišića pa do pilane i hotela „Grmeč“ treba oko 20 do 25 minuta hoda. Nekoliko dana 

kasnije, kada su Muslimani organizovano napuštali Bosanski Petrovac, kod nje su došle 

majka i supruga Muhameda Kavaza da se pozdrave, ali o kritičnom događaju tom prilikom 

nisu razgovarale. 

 

Ispitivanje svedokinje Brankice Dragišić 

Svedokinja odbrane Brankcića Dragišić je supruga optuženog. U vreme kritičnog događaja 

nalazila se u porodičnoj kući u naselju Gaj u Bosanskom Petrovcu. U jednom momentu začula 

je pucnjavu i kuknjavu, a kada je izašla da vidi o čemu se radi, saznala je da je poginuo njen 

dever Dado. Svi su zbog toga bili u šoku. Njen suprug je u jednom momentu krenuo prema 

gradu, ali su ga brat Milorad i rođak Nenad vratili, nakon čega je sve vreme bio u kući. Smrt 

brata Dade ga je veoma pogodila, pa su mu dali tablete za smirenje. Čula je kasnije da je 

komšija Asim Kavaz stradao, ali taj događaj nije videla. Na pitanja šta je čula o stradanju 

komšije Kavaza, odgovara da to nije videla i da o tome ne može ništa da kaže. 

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 25. oktobar 2018. godine, sa početkom u 09:30 časova. 

 


